
ПОКРАЈИНСКИ ЗАВОД ЗА СПОРТ И МЕДИЦИНУ СПОРТА
НОВИ САД, Масарикова 25
Број: 45/2026
Датум:. 05.02.2026.

Поштовани спортски пријатељи,

У циљу унапређења и развоја стручног рада у организацијама у области спорта, а у
складу са чланом 29. Закона о спорту („Службени гласник РС“, број 10/2016), Правилника о
стручном оспособљавању и усавршавању за обављање одређених стручних послова у спорту
(„Службени гласник РС“, бр. 60/2020), Правилником о стручном оспособљавању за обављање
одређених стручних послова у спорту у Покрајинском заводу за спорт и медицину спорта бр.
51/2021 од 21.06.2021.године, Решењем о одбрењу обављања послова стручног оспособљавња
бр. 66-00-006411212020-03 издатог од Министарства спорта Републике Србије од 17.02.2021.
године и Покрајинске скупштинске одлуке о оснивању Покрајинског завода за спорт и медицину
спорта („Сл.лист АПВ“, бр.10/02 и 1/12), расписујемо

КОНКУРС

За упис кандидата на следеће програме СТРУЧНОГ ОСПОСОБЉАВАЊА:

1. Спортски оперативни тренер, оспособљеност Ш нивоа у трајању од 360 сати обуке, за
следеће спортске гране: атлетика, бадминтон, бициклизам, бокс, гимнастика, џудо, кајак-
кану, кошарка, куглање, маи таи, одбојка, рукомет, рвање, савате, стони тенис, стрељаштво,
стреличарство, тенис и теквондо.

2. Спортски оперативни тренер – спортски учитељ , оспособљеност ГУ нивоа у трајању од
360 сати обуке за обављање одређене врсте стручних послова са децом у спорту (у оквиру
спортског занимања тренер у спорту), за следеће спортске гране: атлетика, бадминтон,
бициклизам, бокс, гимнастика, џудо, кајак-кану, кошарка, куглање, маи таи, одбојка, рукомет,
рвање, савате, стони тенис, стрељаштво, стреличарство, тенис и теквондо.

3. Спортски инструктор, оспособљеност Ш нивоа у трајању од 360 сати обуке, за
рекреативни фитнес.

4. –Спортски инструктор – спортски учитељ, оспособљеност ГУ нивоа у трајању од 360 сати
обуке, за рекреативни фитнес.

Спортско-рекреативни водитељ, оспособљеност Ш нивоа.

Спортско рекреативни учитељ, оспособљеност ГУ нивоа.
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7. Организатор пословања организације у области спорта, оспособљеност П и Ш нивоа.

8. Организатор безбедности у спорту, оспособљеност 1 и Ш нивоа.

9 Оперативни спортски менаџер, оспособљеност П и Ш нивоа.

10. Спортски менаџер, оспособљеност I нивоа.

11. Спортски посредник, оспособљеност П и Ш нивоа.

Пријаву на конкурс могу да поднесу појединци и заинтересоване спортске организације у
периоду од 05.02.2026. до 27.03.2026. године. Полазник подноси пријаву на конкурс са
потребним документима-доказима. Документи-докази који се прилажу у фотокопији морају бити

оверени код нотара или од стране Одељења за стручни рад у спорту Завода након извршеног

увида у оригинал. Пријављивање се врши у просторијама Завода, Масарикова 25/2, сваког

радног дана од 09:00 до 14:00 часова, на телефон 064/6421263 или на електронску пошту
osposobljavanje(q)pzsport.rs.



Облик савладавања програма је у виду: предавања, практичне наставе (вежбе),

консултација, семинара, семинарских радова, стручне праксе, колоквијума, провере усвојених

знања и вештина, предметних испита, завршног рада и стручног завршног испита.

Предавања ће се организовати коришћењем интернет платформе за едукацију. Полазник

стручног оспособљавања је у обавези да похађа предавања.

Испити из општег дела програма полажу се у просторијама Покрајинског завода за спорт

и медицину спорта, по распореду који ће бити правовремено објављен на сајту WWW.PZSPOTt.rS.

Услови за упис и исправе које полазник уз пријаву треба да приложи:

Оцену здравственог стања и физичке способности спортског стручњака (уверење не

сме бити старије од месец дана) о утврђеној општој здравственој способности. За

занимања тренер у спорту, инструктор у спорту и организатор рекреације, поред опште

здравствене способности, оцена треба да садржи и утврђену посебну здравствену

способност за бављење стручним радом у одређеној грани/области спорта која обавезно

садржи и психолошку оцену.
Доказ (уверење, потврда, сведочанство или диплома) о завршеном најмање средњем

образовању, или другом одговарајућем у погледу стеченог образовања, стручне

оспособљености и статуса спортисте у зависности од спортског занимања за које се

оспособљавање врши.
Потврду о провери физичких способности и спортске технике издату од стране

надлежног националног спортског савеза, покрајинског гранског спортског савеза,

односно, друге организације у области спорта са којом Завод има закључен споразум о

пословној сарадњи (за занимања тренер у спорту и организатор рекреације у спорту),

изузев за занимања која садрже реч „учитељ“.
Урађен пријемни испит. На пријемном испиту се проверава и одговарајуће познавање
српског језика.

Избор полазника одржаће се дана 30.03.2026. у 12,00 часова, у просторијама Завода,

ул. Масарикова 25, након чега ће у наредним данима бити одржан први блок предавања.


